



Lifelong
Learning

ПОКАНА

Уважаеми дами и господа,

На **20 юни 2013 г.** в гр. София **Националната агенция за професионално образование и обучение съвместно (НАПОО)** с ИндъстриУоч Груп ООД– София ще проведе представяне на българската версия на портала **BEQUAL**, посветен на процедурите за осигуряване на качеството в областта на професионалното образование и обучение (ПОО).

Международен консорциум от партньори, воден от НАПОО, изпълнява проект **„Разширяване на инструмента за бенчмаркинг BEQUAL и на професионалната общност за осигуряване на качеството в професионалното образование и обучение“**, с финансовата подкрепа на Програмата на ЕК "Учене през целия живот, Леонардо да Винчи, дейност „Трансфер на иновации“.

Проектът има за основна цел да подпомогне процеса на осигуряване на качество в институциите за ПОО чрез самооценка, бенчмаркинг и участие в професионални мрежи (вижте повече на страницата на проекта <http://bequalplus.info/index-bg.html>)

На семинара ще бъде представена българската онлайн версия на разработената платформа за споделяне на добри практики в областта на осигуряването на качеството в ПОО, както и на функционалностите, свързани с използването на подобрения и адаптиран инструмент за бенчмаркинг **BEQUAL**.

Семинарът ще се състои на **20.06.2013 г. от 14.30 ч. в заседателната зала на Националната агенция за професионално образование и обучение, София, 1113, бул. „Цариградско шосе“, № 125, бл. 5, ет. 5 .**

Ще се радваме на Вашето присъствие.

Приложение: Програма на семинара

С уважение: екип на проекта



Lifelong
Learning

Работен семинар

**Представяне на българската версия на портала BEQUAL,
посветен на процедурите за осигуряване на качество в областта на
професионалното образование и обучение (ПОО)**

Програма

Час	Тема	Водещ
14:30 – 14:40	Откриване	Пенка Николова, НАПОО
14:40 – 15:00	Представяне на проекта „Разширяване на инструмента за бенчмаркинг BEQUAL и на професионалната общност за осигуряване на качеството в професионалното образование и обучение	Лъчезар Богданов, Индъстри Уоч Груп ООД
15:00 – 15:20	Представяне на подобрената версия на бенчмарк инструмента BEQUAL	Асенка Христова, Индъстри Уоч Груп ООД
15:20 – 15:40	Представяне на платформата за споделяне на добри практики в областта на осигуряването на качеството в ПОО	Пенка Николова, НАПОО
15:40 -16:00	Практическо приложение на портала BEQUAL за процесите на управление на качеството	Лъчезар Богданов, Индъстри Уоч Груп ООД
16:00 – 16:30	Дискусия, въпроси и отговори	Модератор: Антоанета Кацарова, НАПОО
16:30- 17:00	Обобщаване на резултатите от семинара, получаване на обратна връзка	